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Hà Nội, ngày 19 tháng 3 năm 2021 

  

Kính gửi: Công ty cổ phần dịch vụ Kỹ thuật Hàng không (AESC) 
(Đ/c: Lô 43A, Khu Công nghiệp Mê Linh, Thanh Oai, Hà Nội) 

Trả lời công văn số 65/CVT-AESC của Công ty Cổ phần Dịch vụ Hàng không (Công ty) 
về việc nêu tại trích yếu, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

1. Về chính sách quản lý đối với hoạt động dịch vụ nhập khẩu, xuất khẩu tàu bay và tuổi 
tàu bay đã qua sử dụng để tháo dỡ, sửa chữa, hoán cải: 

Căn cứ quy định tại mục 8, mục 9 Phụ lục I Nghị định số 69/2018/NĐ-CP ngày 
15/5/2018 của Chính phủ về danh mục hàng hóa hàng hóa cấm nhập khẩu, cấm xuất khẩu, máy 
bay đã qua sử dụng không thuộc danh mục hàng hóa cấm nhập khẩu. Tuy nhiên, đề nghị Công ty 
liên hệ với Bộ Giao thông vận tải để được hướng dẫn cụ thể về chính sách quản lý đối với hoạt 
động dịch vụ nhập khẩu, xuất khẩu tàu bay và mục đích nhập khẩu, tuổi tàu bay đã qua sử dụng 
để tháo dỡ, sửa chữa, hoán cải. 

2. Về thủ tục hải quan, chính sách thuế đối với hoạt động nhập khẩu tàu bay đã qua sử 
dụng để tháo dỡ, sửa chữa, hoán cải: 

Căn cứ quy định tại Điều 178 và Điều 180 Luật Thương mại năm 2005 thì hoạt động 
nhập khẩu tàu bay đã qua sử dụng để tháo dỡ, sửa chữa, hoán cải theo trình bày của Công ty tại 
công văn số 65/CVT-AECS phù hợp thực hiện theo loại hình gia công hàng hóa. 

Trường hợp Công ty đáp ứng các điều khoản tại hợp đồng gia công quy định tại Điều 39 
Nghị định 69/2018/NĐ-CP ngày 15/5/2018 của Chính phủ thì đề nghị Công ty liên hệ với Chi 
cục Hải quan nơi dự kiến thực hiện để được hướng dẫn theo loại hình gia công hàng hóa. 

Tổng cục Hải quan trả lời để Công ty biết, thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, GSQL(03b). 
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